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Ballaras, ballaras,
ballar_‘é?tu amb mi balla, ballaras.

| Baﬁarés, ballaras,

~ ambles dues mans tuaciballaras.
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- (Bragos, peus, cames)



o Fixa't en la partitura de la cango «Ballaras» i contesta:

a Quin és el compas de la canco?

b Quantes pulsacions té cada compas?

¢ Comengaenanacrusi? _ Perque?

9 Escriu amb redones totes les notes que apareixen en la canco, des de la més greu
fins a lamés aguda.

9 Localitza en la partitura el fragment on apareix l'escala de do en sentit descendent
i copia'l.

o Dibuixa el signe de repeticio que hiha en la partitura.

Esla

significa




ESCALADEDO:TO I SEMITO

Fixa't en els sons que formen l'escala de do. .
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Entre les notes mi-fa i si-do la distancia es s@"/\
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mes reduida que la distancia que hiha /SI S
entre laresta de les notes.
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. Entre mi-fa i si-do hi ha semito.
<
/E Entre laresta de notes hi ha distancia

00 de to. Fixa't que entre mi-fa i si-do’
I_ no hi ha tecla negra.

El to es la diferencia d'entonacio més gran que pot haver entre dues notes con-

secutives de l'escala.

El semito ées la diferencia d'entonacio més reduida que pot haver entre dues notes
consecutives de l'escala.
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o Copia la partitura de la canco «Ballaras» i encercla les notes entre les quals hiha un

semito.

9 Escoltaiencercla el que sona.
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9 Fixa't en les plaques del xilofon o metallofon i pinta les plaques que tenen distancia de

semito.
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Entre quines notes hi ha distancia de to?
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Entre quines notes hi ha distancia de semito?

i {

1



